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By re-installing base screws to adjust clamp range
Durch erneute Installation der Basisschrauben können Sie 
den Klemmbereich anpassen
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Please press the arm and keep it in a horizontal position, 
remove the cap on the end of the arm and then use the Allen Key to 
adjust the screw on the arm. Turn counterclockwise (in the '+' direction) 
to increase the mechanical spring tension until the arm can hold the 
weight of your device. 

The force value of the mechanical spring 
can be understood through the scale,
which is convenient for modification.

Der Kraftwert der mechanischen Feder 
kann anhand der Skala abgelesen werden, 
der sich leicht ändern lässt.

Note:To adjust the height,
Please press here.

Hinweis: Um die Höhe anzupassen, 
drücken Sie bitte hier

Pop Up
Aufklappen

Herunterfallen
Fall Down

Note: You may need to turn the screw several times to tighten 
the arm.

Drücken Sie den Arm, um ihn in der horizontalen Position zu halten, 
und dann Verwenden Sie den Inbusschlüssel, um die Schraube am 
Arm einzustellen.Tumcounter-im Uhrzeigersinn („+“Richtung), 
um die mechanische Federspannung zu erhöhen, bis sie das 
Gewicht Ihres Geräts tragen kann.
HINWEIS: Möglicherweise müssen Sie die Schraube viele 
Umdrehungen drehen, um den Arm festzuziehen.
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Website: www.vio-zon.com

US: service@vio-zon.com
EU: support@vio-zon.com
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CABLE MANAGEMENT
KABELMANAGEMENT

ADJUSTABLE INSTRUCTION
EINSTELLANLEITUNG

FC100
INSTRUCTION 
MANUAL
Bedienungsanleitung

Please read instruction manual carefully before use.
Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch sorgfältig durch.

CAUTION:

IMPORTANT:

Use with products heavier than the rated weights indicated may result in instability 
causing possible injury.

1.Mounts must be attached as specified in assembly instructions. lmproper 
installation may result in damageor serious personal injury.

2.Safety gear and proper tools must be used.This product should only be installed 
by professionals.

3.Make sure that the supporting surface will safely support the combined weight 
of the equipment and allattached hardware and components.

4.Use the mounting screws provided and DO NOT OVER TIGHTEN 
mounting screws.

5.This product contains small items that could be a choking hazard if swallowed 
Keep these items away from children.

6.This product is intended for indoor use only.Using this product outdoors could 
lead to product failure and personal injury.

Ensure that you have received all parts according to the component checklist 
before installation. If any parts are missing or faulty, please contact your local 
distributor for a replacement.

MAINTENANCE:
Regularly check that the bracket is secure and safe to use, 
at least every three months.

Undamaged items, including the original packaging, can be returned within 30 days 
with the receipt of shipment to receive a full refund. If the reason for return isn't 
quality-related, the customer needs to cover the return shipping costs.

If there are any quality-related issues with our products within one year, please 
contact us to request a REPLACEMENT or FULL REFUND.

WARRANTY
30 Days Full Refund Return Policy

One year Warranty for Quality-Related Issues
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VORSICHT:

WICHTIG:

Die Verwendung mit Produkten, die schwerer als das angegebene 
Nenngewicht sind, kann zu Instabilität führen und möglicherweise 
Verletzungen verursachen.

1.Die Halterungen müssen gemäß den Anweisungen in der 
Montageanleitung angebracht werden.Eine unsachgemäße Installation 
kann zu Schäden oder schweren Verletzungen führen.

2.Es müssen Sicherheitsausrüstung und geeignete Werkzeuge verwendet 
werden. Dieses Produkt sollte nur von Fachleuten installiert werden.

3.Stellen Sie sicher, dass die Oberfläche das Gesamtgewicht des Geräts  
und alle die angebrachten Hardware und Komponenten sicher tragen kann.

4.Verwenden Sie die mitgelieferten Montageschrauben und ziehen Sie die 
Montageschrauben NICHT ZU FEST an.

5.Dieses Produkt enthält kleine Gegenstände, die beim Verschlucken eine 
Erstickungsgefahr darstellen könnten. Halten Sie diese Gegenstände von 
Kindern fern.

6.Dieses Produkt ist nur für die Verwendung in Innenräumen vorgesehen. 
Die Verwendung dieses Produkts im Freien kann zu Produktausfällen und 
Verletzungen führen.

Stellen Sie vor der Installation sicher, dass Sie alle Teile gemäß der 
Komponentenliste erhalten haben.Wenn irgendein Teil fehlt oder 
fehlerhaft ist, rufen Sie Ihren örtlichen Händler an, um Ersatz zu erhalten.

WARTUNG:
Überprüfen Sie in regelmäßigen Abständen (mindestens alle drei Monate), 
ob die Halterung fest sitzt und sicher verwendet werden kann.

Unbeschädigte Artikel mit Verpackung können innerhalb von 30 Tagen nach 
Erhalt der Lieferung zurückgegeben werden,um eine volle Rückerstattung zu 
erhalten.Wenn der Grund für die Rücksendung nicht qualitätsbedingt ist, muss 
der Kunde die Kosten für die Rücksendung tragen.

Sollten innerhalb eines Jahres Qualitätsprobleme an unseren Produkten 
auftreten, können Sie sich an uns wenden, um einen ERSATZ oder eine 
VOLLSTÄNDIGE RÜCKERSTATTUNG anzufordern.

GARANTIE

30 Tage volle Rückerstattungs-Rückgaberecht

Ein Jahr Garantie für qualitätsbezogene Probleme
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180°

360°

2-5kg (4.4-11lbs)

LOAD-BEARING
Tragfähigkeit

FOR HELP PLEASE CONTACT US
Für Hilfe bitte uns kontaktieren

Instagram: viozon.official

Youtube: Viozon


